»CQ Rumdilk

NHCTpYKLUMNSG
no cbopke
N SKCMNyaTayunm

PacTyLlaqa napra
Rumbik Smart




KomMnnekrtaumda
N cxemMa cOopKU

KpoHWwTenHbI

BokoBWHa NpaBas
(nepenHsas yacTb)

Hoxka

BokoBKHa npaBasd
(3agHAsa yacTb)

BokoBuHa nesas &
(nepepHasa YacTb)

BokoBuHa neBas
(3agHAsa yacTb)

B KOMMNeKT BXOoAUT Habop Kpenexxa:

BUHT M6x60 — 8 T, BUHT M6X30 — 6 WT,
raka-604oHoOK M6 — 2 LUT., BUHTOBbIE HOXKW — 4 LUT,,
deTpoBble HaKMaAKM Ha HOXKM - 4 LUT.,
LIEeCTUrPaHHbIM KoY — 1 WT.

XapaKTepUCTUKN
n3genns

Pa3smepsbl (B, LU, ) - 75 x 82 x 57 cMm.

Bec-12 kr.

MaTepuan - 6epésoBaga dpaHepa.
JonycTnMaga ctaTmyeckasa Harpyska — 150 Kr.



Cbopka napThl

1. YcTaHOBUTE BUHTOBbIE HOXXKW B HMYKHUE
YyacT BOKOBUH.

2. Y Ka)XOon 13 6OKOBUH COBMeECTUTE
nepenHIo 1 3a4HI0OK YacTuK, 3aTAHUTE
BMHTaMM M6x30.

3. Ona cbopku kapkaca coegmnHmnTe 6OKOBUHDI
purenem, 3aTaHmMTe BUHTbl M6x60.

@ FaMKM-604Y0HKK YCTaHaBNMBaloTCA
LUNMNLLEM HaPYIKY.

4. BumHTaMM M6x60 NpUKPYTUTE KPOHLUTENHbI
K CTOMeLlwHMLe Tak, YTo6bl OHM HE BbICTYMNanm
3a eé Kpan.

5. CobpaHHyo CToNeLlHULY NpucoegmHuTe
K Kapkacy. BUHTbI M6x30 ycTaHOBUTE
CHa4vana B Mpopesun, a 3aTeM B OTBEpPCTUA
KPOHLUTEMHOB. [Mocne 3Toro Tyro 3aTaHuTe
BCE BUHTDI.

PerynmpoBka

1.  OTcoeounHUTe cToNeLlHULY OT BOKOBUH,
OTKPYTWB COOTBETCTBYIOLLME BUHTHI.

2. [MepecTaBbTe CTONELUHMULY Ha HEOOXOOMMBbIIA
YPOBEHb U TYro 3adUKCUMpPyMTe C MOMOLLbIO
BUHTOB.



Bapl/IaHTbI NCMOoJ1Ib30BaHWNHA

1.  C ropu3oHTanbHOM CTOMNELIHMLIEN

2. C HaK/OHHOW cToNeLwHMLEN
(NnepegHasa YacTb CToNeLHWLbl yCTaHOBEHa
Ha 1ypoBeHb HWKe 3aaHe)

Rumbilk



[Moo6op BbICOTHI
cToNeLwHUL bl

B Tabnuue npuBeaeHbl pekoMeHaaumm no
BbIGOPY YPOBHA rOPM30OHTaTbHOM YCTaHOBKM
cTonewHuLbl. OKoHYaTeNbHbIM BbI6OP 3aBUCUT
He TOMbKO OT POCTa, HO TaKXe OT NPornopLmnii

M TENOCOXEHMNA KOHKPETHOIO YesioBeKa.

PocT pebéHka, YpoBeHb yCTaHOBKM
CcM CToNeLHMLbI
6onee 175 O 6 (BepxHUI)
160 - 175 O 5
145 - 160 O 4
130 - 145 O 3
115 -130 O 2
0o 115 O 1 (HWKHWR)

[[ApaHTUMHbIE
obga3aTenbCcTBa

FapaHTUIMHbLIM CPOK 3KcnyaTaumm — 10 ner.

MapTa NpenHa3HayvyeHa o9 IMYHOro, AoMaLLHEero,
CeMeMHOro UCMoNb30BaHUS.

FapaHTVA He PacnpPOCTPaHAETCA Ha OTAENbHbIe
OeTtanu v matepwuanbl. [ogpobHble rapaHTUMHbIE
obsa3aTtenbcTBa ony6IMKOBaHbI Ha
Rumbik.com/warranty



JKcnayatTaymnga u
yXo[ 3a n3genmem

1. W3penwve He TpebyeT
crieymanbHoro yxoga. Npu
HeobXxo4AMMOCTU cnenyeT
NPOTMpPaTb TKAHEBbLIMM
candeTkamMu. He octaBnaTb Nog
BMAHMEM BNarun Ha gaunTenbHoe Q O <
BpeM4, Cpasy BbITUPaTb HaCyxo.

McKNioYnTb Ucnonb3oBaHMe

abpasmnBHbIX NYOOK M YNCTALLMX Q Q
CPencCTB, COAePXKaLLMX

abpa3mBHble YacTULLbI.

2. XpaHeHue M akcnnyatayma
[OMYCKatoTCa B CyXMX U TEMJIbIX
MOMELLEHUAX, MMEIOLLMX
OoTOoNeHUEe 1 BEHTUNALMNIO,

C OTHOCUTENIbHOM BNAXXHOCTbIO,
He npeBblwatoen 60%

M TeMnepaTypom B Npenenax
oT +10°C go +40°C.

3. Bepeub OT onuTenbHoro npeboiBaHUA
MOA MPAMbBIMU COMHEYHBIMU SlyHaMU.

Rumbdik

Meb6enbHaa pabpuka

Rumbik.com - Hall MHTEpPHET-MarasmH
@ rumbiklab

info@rumbik.com

+7 (499) 938-55-11



